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На сьогоднішній день є актуальною проблема розробки формалізованих методів 

синтезу ланцюгових передач для машинобудування. Вирішення її дає можливість 
підвищити якість проектування і продуктивність праці проектувальника та 
конструктора під час застосування цих методів безпосередньо у системах 
автоматизованого проектування. Автоматизація розрахунків та 3D моделювання 
роботи деталей ланцюгової передачі, у тому числі деталей з полімерних композитів, 
не тільки радикально зменшить трудомісткість проектування та конструювання, але і 
дозволить проводити імітацію 3D руху будь-якого ланцюгового контуру з метою 
оптимізації як конструктивних, так і експлуатаційних параметрів та забезпечить 
ефективне застосування чисельних методів аналізу і оптимального синтезу 
ланцюгових передач. 

В основу розробки автоматизації оптимального синтезу роликових ланцюгових 
передач на ПК покладені результати і залежності, отримані в [1], побудовані за 
блоковим принципом модульного проектування у вигляді пакетів прикладних 
програм геометричного, силового й динамічного розрахунків.  

Найбільш потужним підходом по зменшенню динамічних навантажень є 
застосування полімерних композитів для виготовлення деталей ланцюгових передач і 
новітні технології виробництва цих деталей. Застосування сучасних програмних 
комплексів комп'ютерного 3D моделювання опубліковано тільки стосовно 
кінематики ланцюгових передач в [2-3].  

За допомогою програмного забезпечення SolidWorks були побудовані 3D моделі 
двох ланцюгових передач в металевому та полімерному виконанні. Аналіз базувався 
на частотних дослідженнях: розрахунку реакції моделі за допомогою сумування 
впливів кожної моди на навантаження. Результатами дослідження ланцюгових 
передач зазначеним програмним комплексом є графіки, з аналізу яких випливає, що 
досліджувані параметри ланцюгової передачі в полімерному виконанні суттєво 
виграють в порівнянні з металевим.  
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